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3:
Ipi=2mA(lp) Ip>=1mA(lp) Ru=125Q2p) rs2=25Q(2p) Vi=0.7V (3p)

Signal na izlazu v;: 0.7V - 20 sin(2zff) V (2p)

4.
a) Na osnovu zadatog napona na izlazu, odreduje se struja drejna
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Uz pretpostavku da tranzistor radi u rezimu zasi¢enja vazi
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Struja kroz rednu vezu otpornika Rg1 1 Ra2 je
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b) Naslici je prikazano ekvivalentno kolo pojacavaca za male signale.
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Resavanjem prethodne jednacine po v, dobija se
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Izlazni napon je
v, = _RngVgs .

Kombinovanjem prethodnih izraza dolazi se do izraza za naponsko pojacanje
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Uz koris$¢enje ranije odredenog izraza , dobija se
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Transkonduktansa tranzistora u mirnoj radnoj tacki je
O, =+/2K, 1, =8ms,

C) traZeni parametri pojacavaca su
A =-171, R, =8.17kQ.



